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MA®HMA A3.2 H £€vvola Tou ypappikou OUCTHHIATOg KAl I YPA@KI) ItiAuon

Z ASKH3EIs

Na ouprnAnpwoste toug aplOpoug rou
Aeimouv oto ouotnua:

{5X +4y=..

1) 5x -2y =...

av yvopifetal ot 1 ypa@ikr) tou eriduon T
aivetal oto HuTAavo oxrjpa.

Me 1 Bor)Be1a tou Hiutdavou oxnpartog va
Bpeite tn Avon oe kabeva amnod ta MapPaAKATD
ouotnpata: 5

2) q){x—y:O , B){

2X+Yy=06

x-y=0

A2,2)

Na Auoete ypa@ikd ta ouotrparta:

-y=1 2 =4 2 =4
3) a) Xy [ar: 2,1)] , B) X+ [Ar: aavnaTO] , V) Xy [Ar: aopizTO]
2X+Yy=5 4x+2y =12 4x+2y =8

Na Auoete ypa@ikd ta ouotrparta:

4) a){x+y=5 ’ B){x—y=3 ’ Y){x+y=—4’ 6){3x+y=0

y=2 X=-2 y =X 2x+3y =7
Na ripoobiopioete ypa@ikda to An00g 1oV AUcewv 0 Kabéva arnod ta napaxkate
ouotnpata:
S) a) X—y=-5 B) y=-2X+3 8x—-16y =-4 5) 2x—-3y =5
x-y=5 "~ 4x+2y=10 ’ —2x+4y=1" 15x+4y =5

a) Na oxebraoete oto 1610 ouotnpa afovev g eubeieg:
& :X-y=1 xat &, :Xx+y=3 ,
x—-y=1
X+y=3
y) Na Bpeite 1o epPadov tou tprywvou rou oxnuatifouv ot eubeieg ¢ Kat ¢,
pe tov adova x'X.

>

6) B) Na Avoete 1o ovotnna {
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